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Chapter 1 Application scenario 
Agent status is abnormal. 

Capitolo 2: Metodi di risoluzione dei 
problemi  
 
1. Controlla se la versione dell'agente corrisponde a VDC e VMP, Le informazioni sulla 
versione del VDC possono essere visualizzate nell'angolo in alto a sinistra dell'interfaccia 
di gestione del VDC, possiamo vedere la versione dell'agente nel percorso: [opzioni vdi]-> 
[piattaforma di virtualizzazione]-> [Macchine virtuali]. 
 
2. Utilizzare il comando telnet all'interno della macchina virtuale per verificare se la porta 
8866 del VDC è normale,Come illustrato nella figura seguente 192.168.1.1 è l'IP del VDC.. 
 

 
 
3. Verificare se la macchina virtuale viene avviata dal VDC. 
 
4. Controllare se è installato un software antivirus e disinstallare il software antivirus. Il 
software antiviruspotrebbe influire sul processo dell'agente,provare a disinstallare 
l'agente per reinstallarlo. 
 
5. Controllare il registro di stato dell'agente  C:\Program Files 
(x86)\Sangfor\SSL\VDI\Logs\VDAgent.log.  
 

 
6. Se c'è un codice di errore nel VDAgent.log, possiamo cercare la soluzione nella figura 
seguente. 
 



 

 

 
 
7. Se si reinstalla l'agente e si analizza il log degli errori, il problema non può essere 

risolto. È possibile provare a modificare il seguente file per modificare la modalità di 
comunicazione dell'agente. La modifica del file di configurazione non influisce sull'accesso 
alla macchina virtuale, ma la macchina virtuale deve essere riavviata per avere effetto. 

 

vdc_ipless=1 significa: è necessario assicurarsi che la porta 8866 di VDC e VMP comunichi 
normalmente, VMP e VM utilizzino la comunicazione di processo per ottenere lo stato 
dell'agente e quindi VMP alimenti lo stato dell'agente al VDC. 
 

vdc_ipless=0 significa: il processo dell'agente alimenta lo stato dell'agente al VDC 
attraverso la rete. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

  
 


